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Leistungsübersicht

 KATEGORIE: SACHVERSICHERUNGEN

 FINANCIAL 
ADVISORS AWARD 2020

 Freie Tierarzt- und Klinikwahl
 Abrechnung der Tierarztrechnungen bis zum 3-fachen und in Notfällen bis zum 4-fachen Satz der 

Gebührenordnung für Tierärzte (GOT)
 Sofortschutz bei Unfall und für versicherte Vorsorgemaßnahmen, verkürzte Allgemeine Wartezeit im 

Premiumschutz: 1 Monat
 Weltweiter Schutz
 Sterbegeld

Unsere Leistungen Basis Komfort Premium

Vorsorgemaßnahmen

Impfungen, Wurmkur, Floh- und Zeckenprophylaxe, 
Ellenbogen- und Hüftgelenksdysplasie-
Vorsorgeuntersuchungen

50 € jährlich 60 € jährlich 100 € jährlich

Erstmalige Kennzeichnung einmalig bis 15 € 30 €

Operationen & Heilbehandlungen

Abrechnung nach GOT-Satz bis 3-fach 3-fach 3-fach

Abrechnung nach GOT-Satz in Notfällen bis 3-fach 3-fach 4-fach

Jahreshöchstleistungen für Operationen & 
Heilbehandlungen 2.500 € 3.500 € unbegrenzt

Leistungserhöhung für leistungsfreie Jahre 150 € 250 € unbegrenzt

Leistungserhöhung bleibt dauerhaft bestehen

OP-Schutz bei Unfällen mit Fahrzeugen im Straßenverkehr, 
auch wenn die Jahreshöchstleistung ausgeschöpft ist

Physiotherapie

Alternative Heilmethoden (jährlich) 80 %, max. 300 €

Weltweiter Schutz 2 Monate 12 Monate 24 Monate

Medizinisch notwendiger Rücktransport

Reiserücktrittskosten 50 %, max. 2.000 €

Suche, Rettung, Bergung 150 € 250 €

Tod oder Abhandenkommen 150 € 250 €

Aufnahmealter ab der vollendeten 8. Lebenswoche 8. Lebenswoche 8. Lebenswoche

Bis einschließlich des 5. Geburtstag 8. Geburtstag 8. Geburtstag

Endalter  Der Schutz bleibt, wenn Sie möchten, ein Hundeleben lang bestehen.

Der dargestellte Leistungsumfang ist eine Kurzübersicht. Maßgeblich für den Versicherungsschutz ist ausschließlich der Wortlaut der 
Versicherungsbedingungen und besonderen Vereinbarungen.
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Hunde-Krankenversicherung - inklusive OP-Schutz

https://bit.ly/2MVpT66
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Die GHV Tierversicherung
Gut zu wissen

Bei uns sind alle Rassen willkommen 
Wir lieben alle Tiere. Deshalb schließen wir in unserer Versichertengemeinschaft keine Hunde-
rasse aus. Zeigt Ihr Vierbeiner Anzeichen einer rassespezifischen Krankheit, können wir ihn nicht 
versichern - es sei denn, die Erkrankung erfordert in Zukunft keinerlei medizinische Behandlung.  
Treten die Symptome erst nach Ablauf der Wartezeit auf, leisten wir natürlich für die Folgen - 
außer bei Auftreten des brachycephalen Syndroms. 

Ausgaben auf lange Sicht kalkulieren: Mit den GHV-Altersklassen 
Die Beiträge für Ihre Tierversicherung richten sich nach Rasse und Alter Ihres Hundes. Damit 
keine bösen Überraschungen auf Sie warten, weisen wir Ihnen im Versicherungsschein genau 
aus, wie sich Ihr Beitrag im Laufe der Jahre entwickelt.   
Übrigens: Neben dem Altersklassenmodell ist auch das Leistungskürzungsmodell verbreitet. 
Damit bleibt der Beitrag zwar konstant, aber die Leistungen werden mit steigendem Tieralter 
automatisch um immer höhere Prozentsätze gekürzt. Das macht sich besonders bei hohen Tier-
arztrechnungen bemerkbar. Das gibt es bei uns nicht. 

Nicht lange warten - unsere Wartezeiten-Regelungen
Allgemeine Wartezeit 1 Monat (Premium-Schutz) bzw. 3 Monate (Basis- und Komfort-

Schutz) nach Vertragsbeginn leisten wir für dann eintretende ver-
sicherte Operationen und Krankheitsbehandlungen. 
Die Wartezeit entfällt 

bei Unfall und
für Vorsorgemaßnahmen. 

Keine Wartezeit Sie wechseln zur GHV? Sehr schön! In diesem Fall verzichten wir auf 
die Allgemeine Wartezeit.

Erhöhen Sie Ihr Jahreslimit dauerhaft 
Wenn Sie in einem Jahr keine Rechnungen für Ihren Vierbeiner einreichen, erhöhen Sie Ihre Jah-
reshöchstleistung dauerhaft. Den genauen Betrag der Erhöhung finden Sie in der Leistungs-
übersicht.
Tipp: Im Premium-Schutz gibt es kein Jahreslimit. Wir leisten in unbegrenzter Höhe. 

Übrigens: Nach dem ersten Versicherungsjahr können Sie Ihren Vertrag täglich kündigen. 
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